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] No of Feedback Questions Response (%) Suggestions in Feedback
Stakeholders Scale
Respondents Ql Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 taken up after DAC
Excellent 80% 100% | 80% 100% | 40% 80% 100% | 40% 100%
Very Good 20% 0% 20% 0% 60% 20% 0% 60% 0%
Faculty 5 Good 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% More practical approach needed
Satisfactory 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Not 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Excellent 93% 64% 57% 86% 57% 71% 64% T9%
Very Good 7% 36% | 43% | 14% | 36% [ 29% | 29% | 21% . \ ‘ :
More importance should be given to new teaching with
Students 14 Good 0% 0% 0% 0% 7% 0% 7% 0% R -
- 3D diagram modalities
Satisfactory 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Not 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Excellent 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Very Good 100% | 67% | 100% | 100% | 67% | 67% | 100% | 100% h : )
) More importance should be given to newer surgical
Alumni 3 Good 0% | 33% | 0% 0% 33% | 33% | 0% 0% ik =
: modalities
Satisfactory 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Not 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Excellent 100% | 0% 0% 0% 0% 50% | 83% 0%
Very Good 0% | 100% | 83% | 67% [ 100% | 50% | 17% | 100%
Employers 6 Good 0% 0% 17% | 33% | 0% 0% 0% 0% Nil
Satisfactory 0% 0% 0% 0% % 0% 0% 0%
Not 0% | 0% | 0% | 0% 0% 0% | 0% | o%
5 Excellent 40% | 80% | 100% | 40% | 100%
Very Good 60% | 20% | 0% | 60% | 0%
Academic Peers Good 0% 0% 0% 0% 0% Nil
Satisfactory 0% 0% 0% 0% 0%
Not 0% 0% 0% 0% 0%
Excellent 20% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Very Good 0% 0% 20% 40% 20% 20% 0% 20%
Parents 5 Good 10% | 60% | 40% | 60% | 60% | 60% | 40% | 40% Nil
Satisfactory 40% 40% 40% 0% 20% 20% 60% 20%
Not 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 20%




Note: Questionnaires on Curriculum Feedback from Stakeholders is attached as Annexure 1-A

Feedback Analysis Points

| More practical approach needed

2 More importance should be given to new teaching with 3D diagram modalities

3 More importance should be given to newer surgical modalities

4 Nil

5 Nil

6 Nil
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